

『地理女子が教えるご当地グルメの地理学』 正誤表

2020/12/22現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・2刷 p.12	後ろから2行目	少し敷居は高いですが	少し 格 が高いですが
初版 p.18	ひとつと 7行目	盛岡藩	盛岡藩(南部藩)
初版 p.22	上段 後ろから2行目	冷たい季節風	冷たい 風
初版 p.23	右列 下から12行目	閉伊川(へいがわ)	閉伊川(へいがわ)
初版 p.27	10行目	蔵王連峰から流れる鳴瀬川や高城川に	松島丘陵 から流れ 込む 高城川などに
初版 p.60	3行目	現在20件	現在 20軒
初版 p.68	左列 4行目	箱根山系の酒匂川と丹沢山系の早川	丹沢 山系の酒匂川と 箱根 山系の早川
初版 p.102	3行目	コシがなく硬め	煮込んで も硬め
初版 p.128	上段12行目	紀ノ川(図39)という川の伏流水に恵まれ、豊潤な水を含んだ	水はけのよさと保水性を兼ね備えた
初版 p.162	後ろから3行目	新宮町	四国中央市 新宮町
初版 p.175	図53	隠岐	舌岐
初版・2刷 カバー	著者紹介 5行目	地理女HP	地理 女子 HP